


28. Katero pomembno nalogo moramo
opraviti, da se lahko izognemo nezgodi?

1. Opredeliti in odkriti vse moZne nevarnosti v
delovnem okolju in oceniti tveganja.

>.Na podlagi OT dolociti in izvesti ukrepe za
obvladovanje nevarnosti na sprejemljivem nivoju.






Ne. Zanasanje na sreco je strategija tveganja, ki lahko
vodi v nepopravljivo skodo zaradi nezgod.



31. Kqj je ocena tveganja, OT?

OT je pomoc pri zmanjSevanju verjetnosti, da pride
do nezgode in resnosti posledic.



32. Kaj je IOV?

IOV je listina, ki vsebuje:
* opis delovnega procesa z vidika VZD
*OT za poskodbe
evarnostne ukrepe
eodgovorne osebe za izvedbo ukrepov
eroke za izvedbo ukrepov
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[zklju¢no delodajalec. Lahko pa pooblasti strokovnega
delavca, da opravi to delo v njegovem imenu.



36. Kaj je nezgoda?

Je vsak nenacrtovan dogodek, ki je rezultat delovanja
nevarnosti ali nevarnega pojava ter ima za posledico
poskodbo oz. okvaro zdravja ali materialno skodo.
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KVALITATIVNA ALI PRAKTICNA OCENA TVEGANJA

oT=V * R OT = ocena tveganja
V =verjetnost nezgode
R =resnost poskodb

1. Opredelitev verjetnosti nezgode (V)

Frekvenca | EKSPOZICIA DELAVCA GLEDE NA DELOVNI CAS (ur)

(pojavnost) do 1,5 1,5-3 3-5% 5-6,5 nad 6,5

do 107 A A B C
10™ B
10™ B
107 C

B
B
c
D
o IS

Legenda: * vkljutuje pol ure za malico

2. Opredelitev resnosti nezgode (R)

Resnost  Opis poSkodbe prijava IRSD*  odsotnost posledice

laZja ni potrebna do 3 dni Jibmi
lahka obvezna nad 3 dni Jjihni
teija obvezna nad 3dni  nekateg. invalidnost

teika obvezna nad 3dni  kateg. invalidnost
smrtna obvezna

Legenda: * v primeru nezgode (ER-8 vedno, Ce gre pofkodovani k zdravniku)

A=zelo mala
B=mala
C=srednja
D=velika

E=zelo velika




3. izdelava ocene tveganja (OT)

L,

Pomen Ukrepi
sprejemljive niso potrebni
sprejemljivo niso potrebni, le obéasen nadzor
mejno potrebni, na daljii rok

nesprejemljive  potrebni, na krajsi rok, éimprej

zaustavitev dela  potrebni takoj, 3e pred zac. dela

Odgovor:

V = velika

R = tezja

OT = 4, tveganje je nesprejemljivo, ukrepati ¢cimprej



